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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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. تعني         m،  ○  تعني    c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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(+).و الجمع ) ×(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الضرب مثال   
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(+).و الجمع ) ×(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الضرب السؤال   
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